

## Спасти преданных

Как много копий было сломано против затопления посёлков ради сомнительной необходимости в сомнительной же надёжности достраиваемой БоГЭС... Люди били в колокола, люди протестовали, собирали подписи, мёрзли на митингах с требованием: не сгоняйте людей с обжитых мест! Не отнимайте у них их дома!

Согнали. Но при этом не выгнали на улицу - переселили. Дали новое жильё.

Люди из зоны затопления переехали. Те люди, за кого так переживали неравнодушные к их судьбам жители Приангарья. Пока не все, правда, кто-то ещё живёт пока в своём старом доме, но это уже дело времени.

Люди-то переехали. Часть из них - бросив в обречённом посёлке тех, кого принято называть животными-компаньонами, кошек и собак. Некоторых дворовых собак прямо во дворе на цепи и оставили. Перед зимой, для которой в этих краях  $-30^{\circ}\text{C}$  - норма. Без возможности найти хоть какое-то пропитание. А кошек оставили в запертых домах. Без воды, без еды. Без выхода.

Это не считая тех, которых отдали на пропитание бомжам, утопили или удавили - такие тоже были.

Около сотни живых существ, доверявших своим хозяевам. Тех, которые были почти членами семьи, охраняли своих людей, верно служили им и любили их.

Многие уже погибли. Кошки и котята умирали от голода, холода и жажды. Те, что умудрялись выбраться, попадали в зубы ставшим бездомными собакам. И не злоба собак здесь причиной.

В [группе соцсети](#) выложили списки тех, кто предал своих компаньонов. На смерть предал. Особенно удручает перечень профессий и должностей - работники поселковой администрации, врач, юрист...

Одна из женщин, оставшихся пока в Кеуле, Татьяна Кузьменко, пыталась подкормить, кого удавалось. Чем удавалось. Она и бросила клич о помощи.

Волонтеры по области, даже по стране собирали продукты, ошейники, медикаменты. Деньги присылали даже из Санкт-Петербурга, Воронежа, Краснодар, Ростов-на-Дону, Самары, Красноярск, одна женщина из Москвы перевела сразу 20 тыс. рублей. Всего было собрано около 60 тыс. рублей - всё под запись и строгий отчет. Из Иркутска на эти деньги снарядили и отправили автомобиль с прицепом. Экспедицию провели специалисты из приюта-питомника К-9 и общества защиты животных "Земляне". Удалось спасти, привезти и разместить 17 собак (из них два щенка) и 6 кошек. Около 30 собак, как говорят оставшиеся жители посёлка, всё ещё бегают по окрестностям. Поймать их сразу не удалось, потому что животные просто не доверяют теперь людям. Единственная надежда - что достаточно много кормов оставили Татьяне для прикорма. Если всё пойдёт хорошо, то второй выезд, запланированный на 20 декабря, будет более удачным. К сожалению, надежд на то, что выжили ещё кошки, практически не осталось.

Руководитель К-9 Вячеслав Славин, который привёз предыдущих животных и готовится ко второй поездке, говорит: нужны помощники для установки сетей - часть животных, скорее всего, просто так к людям не пойдёт.

Сейчас "Земляне" ищут новых хозяев для спасённых животных, впрочем, как и для тех, кто нуждается в помощи и доме в нашем родном городе. Впрочем, как говорят в К-9, спрос на здоровых и воспитанных собак-сторожей в городе и окрестностях есть, так что дело только за тем, чтобы животные оправились от перенесённого.

Организаторы благодарят добровольцев, которые провели сбор помощи для брошенных животных из Кеуля: Романа, Татьяну Алексеевну, Полину, Юлиану. Ещё они говорят спасибо Иркутскому цирку и Городскому уличному радио за поддержку акции.

Хороших людей оказалось немало.

# Мы в ответе за тех, кого приручили!

Около двух десятков брошенных животных привезли сотрудники питомника "К-9" из ложи затопления Богучанской ГЭС. Люди давно покинули свое жилище, а братьев меньших оставили в пустых дворах и домах.



**10.12.13. истощенных и одичавших животных привезли в Иркутск специалисты питомника "К-9".**

**ОНИ СПАСЕНЫ!**

Нужны корма, крупы, макароны, ошейники, поводки. Нужны средства на стерилизацию и кастрацию!



Им нужен дом, заботливые и добрые хозяева!



Звоните: 600-444 (К-9), 685-885 ( ИРБЗОО "Земляне").



Но как же так получилось, что такое количество людей в не таком уж большом посёлке, сами нуждавшиеся в помощи и утешении, оказались такими равнодушными... так и хочется сказать очень грубое слово. Воздержусь всё же. "При отсутствии наказания по закону, а также порицания от общества, самые гнусные вещи творятся без всякого угрызения совести". Это цитата взята с форума.

Автор: Анна Машерова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 6883 17.12.2013, 23:34 ↻ 1194  
URL: <https://babr24.com/?ADE=121671> Bytes: 3995 / 3839 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: Анна Машерова, редактор.

На сайте опубликовано 114

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

